

CONSIP S.p.A. a socio unico
Via Isonzo 19/E – 00198 Roma
Avviso di rettifica al Bando di gara

In relazione al Bando di gara, pubblicato sulla G.U.U.E. S-228 del 25/11/2015 e sulla G.U.R.I. n. 139 del 25/11/2015, relativo alla *“Gara a procedura aperta ai sensi del D.Lgs. 163/2006 e s.m.i., per l’affidamento dei servizi di pulizia ed igiene ambientale nonché degli altri servizi aggiuntivi da eseguirsi negli immobili adibiti ad uso caserma per le Pubbliche Amministrazioni – ID 1620”*, è disposta la seguente rettifica.

Al punto 6, l’indicazione:

“Lotto 13: province di REGGIO CALABRIA, AGRIGENTO, CALTANISSETTA, CATANIA, ENNA, MESSINA, PALERMO, RAGUSA, SIRACUSA, TRAPANI fino al raggiungimento dell'importo globale massimo di Euro 42.000.000,00 (quarantaduemilioneicentodiecimila/00), al netto dell’IVA - CIG: 6469515CA8”

è sostituita dalla seguente:

“Lotto 13: province di REGGIO CALABRIA, AGRIGENTO, CALTANISSETTA, CATANIA, ENNA, MESSINA, PALERMO, RAGUSA, SIRACUSA, TRAPANI fino al raggiungimento dell'importo globale massimo di Euro 42.000.000,00 (quarantaduemilioni/00), al netto dell’IVA - CIG: 6469515CA8”

Per l’effetto, i termini indicati nel predetto Bando di gara sono prorogati come segue:

11.1 Termine ultimo per la presentazione della richiesta del capitolato d’oneri e dei documenti complementari:

Data 02/03/2016 Ora: 12.00.

12. Termine ultimo per la ricezione delle offerte o delle domande di partecipazione (procedure ristrette o negoziate):

Data 02/03/2016 Ora: 12.00, pena l’irricevibilità e non ammissione.

13. Nel caso delle procedure aperte:

A) sono ammesse persone ad assistere all'apertura delle offerte;

B) data 02/03/2016 Ora: 15.00 presso gli uffici di Consip S.p.A., all’indirizzo di cui al punto 1.

21. Periodo di tempo durante il quale l'offerente è vincolato alla propria offerta:

360 giorni dal termine ultimo per il ricevimento delle offerte così come prorogato con il presente avviso.

La rettifica e le proroghe di cui sopra devono essere considerate apportate anche nei relativi richiami del Disciplinare di gara e dei suoi allegati.

Il presente Avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 3 febbraio 2016.

L'Amministratore Delegato
(Ing. Luigi Marroni)